

Prot. n. 21137

ETRA S.p.A.

SEDE LEGALE: 36061 BASSANO DEL GRAPPA - VI

AVVISO DI RETTIFICA

Punti di contatto: Dr.ssa Zappaterra Nicoletta; telefono 0498098720; posta elettronica: appalti@etraspa.it; fax 0498098701. Indirizzo internet: www.etraspa.it.

Appalto n. 2/2012. Bando di gara a mezzo procedura aperta per l'affidamento del servizio di pulizia delle sedi ed impianti aziendali di Etra S.p.A. CIG 3940170B22.

Avviso originale spedito il 16/02/2012 alla GUUE mediante eNotices con numero di riferimento 2012-025151, pubblicato nella GUUE il 18/02/2012 con numero di riferimento 2012/S 34-055271 e pubblicato nella G.U.R.I. V° serie speciale n. 23 del 24.02.2012. Il bando in versione integrale è stato pubblicato nel sito di Etra S.p.a. alla sezione alla sezione Bandi di gara.

Il presente avviso riguarda la modifica delle date di scadenza del termine di presentazione delle offerte fornite nell'avviso originale. Punto in cui modificare le date: bando di gara, punto 11. Anziché "16.04.2012 ore 12.00" leggi "30.04.2012 ore 12.00".

Altre informazioni complementari: rettifica della risposta, fornita in data 14.03.2012, alla richiesta di chiarimento numero 5 e pubblicata sul sito internet www.etraspa.it alla sezione Bandi di gara. Il testo della rettifica è stato pubblicato ed è quindi reperibile sul sito di Etra Spa alla sezione Bandi di gara.

Data di spedizione del presente avviso alla G.U.C.E.: 04.04.2012.

Pubblicato nella G.U.R.I. V° Serie Speciale n. 42 in data 11.04.2012

IL PRESIDENTE: f.to ing. Stefano Svegliado